



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В Рязани состоялась совместная пресс-конференция руководителей правоохранительных органов

Сегодня, 30 ноября 2011 года, в пресс-центре филиала ВГТРК «Рязанская ГТРК «Ока» состоялась совместная пресс-конференция правоохранительных органов по теме «законность, правопорядок и расследование преступлений в Рязанской области».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В пресс-конференции приняли участие и ответили на вопросы представителей СМИ: руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области Владимир Владимирович Махлейдт, прокурор Рязанской области Сергей Валентинович Легостаев, первый заместитель начальника УМВД по Рязанской области Игорь Александрович Семиохин.

Материалы с пресс-конференции читайте в газетах, на сайтах информагентств и смотрите в выпусках рязанских телерадиоканалов.

30 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/738497>